



## ВРЕМЯ ЧУДЕС

### УЛЫБКА РЕБЕНКА - САМЫЙ ЦЕННЫЙ ПОДАРОК



**Представители администрации района примерили на себя роль Деда Мороза и исполнили заветные мечты маленьких жителей района.**

14 детей-сирот, детей из малообеспеченных семей и семей, находящихся в сопровождении, написали Деду Морозу письма с просьбой об исполнении заветных желаний. Самыми настоящими волшебниками, исполняющими детские новогодние мечты и устроившими новогоднюю сказку, стали специалисты администрации района и ее отделов, принявшие участие в благотворительной акции "Елка желаний". Акцию поддержал глава района Р.К. Багаутдинов. В итоге были собраны средства и закуплены подарки. Кульминацией акции "Елка желаний" стало вручение детям подарков Дедом Морозом и Снегурочкой.

В новогоднюю ночь каждый из нас мечтает о сокровенном, а дети еще больше, и подарить радость и новогоднее добро - это огромное по значимости дело, считают участники акции. Для каждого взрослого очень важно: улыбки детей на Новый год - это самый лучший подарок.

## ДЕЛОВЫЕ ВСТРЕЧИ

### Р.К. БАГАУТДИНОВ НА ВСТРЕЧЕ С ДЕЛОВЫМИ ПАРТНЕРАМИ ТАТАРСТАНА

На три дня, с 17 по 20 декабря, в Казань на XIV форум "Деловые партнеры Татарстана" съехались представители деловых кругов из 63 регионов России и зарубежья - всего 600 делегатов. В мероприятии принял участие и глава Камышлинского района Рафаэль Багаутдинов.

Программа форума с участием Президента РТ Р.Н. Минниханова была крайне насыщенной: гости знакомились с передовыми наработками Татарстана в области инноваций, сельского хозяйства, IT-сектора, промышленного производства, а также узнавали тонкости организации работы промышленных кластеров и особых экономических зон.

"Площадка "Казань Экспо" приятно удивила, это выставочный комплекс, способный принять мероприятие самого высокого уровня, - отметил Рафаэль Камилевич.

## ЛУЧШИЕ

### ДЕТСКИЙ САД "УЛЫБКА" - ПОБЕДИТЕЛЬ КОНКУРСА

В конкурсе на лучшее оформление здания и дворовой территории к праздничным новогодним мероприятиям детский сад "Улыбка" был признан лучшим. Церемония награждения состоялась 23 декабря, руководитель Северо-Восточного управления министерства образования и науки Самарской области А.Н. Каврын вручил диплом за победу в конкурсе.

## ПОГОДА

### СТАЛО ИЗВЕСТНО, КАКАЯ ПОГОДА ЖДЕТ РЕГИОН В НОВОГОДНЮЮ НОЧЬ

Станет ли этот сюрприз приятным - решать вам. В новогоднюю ночь нам действительно повезет, как сообщают синоптики, температура будет держаться на отметке от минус пяти до минус семи градусов. Кроме того, ожидаются осадки в виде легкого снега - самое то в новогоднюю ночь. Так что, если в Новый год соберетесь на улицу гулять и лепить снеговиков, то одеваться нужно теплее.

## ГОРДИМСЯ!

### НЕТ ЛУЧШЕЙ НАГРАДЫ, ЧЕМ НАРОДНОЕ УВАЖЕНИЕ



**Эдуард Латыпов (второй слева) - победитель общественной акции «Народное признание-2019»**

Илюся Гайнуллина.  
**24 декабря в Самарском академическом театре оперы и балета состоялось вручение лауреатов областной общественной акции "Народное признание". Акция состоялась уже в 12-й раз.**

22 награды получили лучшие предприятия, организации и жители Самарской области за особые заслуги, как на профессиональном, так и в общественном поприще. Среди лауреатов и наш земляк спортсмен-биатлонист Эдуард Латыпов.

К 25 годам Эдуард успел прославить не только родное село, но и всю Самарскую область на мировом уровне. Он является членом состава сбор-

ной России, участником Кубка IBU, чемпионом зимней Универсиады 2019 года. Эдуард неоднократно становился чемпионом мира и Европы среди юниоров. Мастер спорта России международного класса. Спортсмен не забывает малую Родину и в свободное время приезжает в Камышлу, где тренирует местных ребятшек.

И на сей раз новое достижение - общественное признание и уважение. Им одержана победа в номинации "Большие люди малого села" региональной акции "Народное признание".

Камышлинского героя лично поздравил губернатор Самарской области Дмитрий

Азаров, поблагодарил спортсмена за прекрасные минуты и секунды, которые болельщики могли переживать вместе с ним на Кубке мира в спринте Эстерсунда на индивидуальной гонке, и пожелал ему новых побед.

- Нет выше награды, чем народное уважение и народное признание. Для меня это большая честь. Хочу поблагодарить всех наших жителей, которые приняли участие в голосовании, которые выдвигали, номинировали и поддержали меня", - поделился впечатлением лауреат номинации "Большие люди малого села" Э.Р. Латыпов.

Поздравляем нашего земляка с заслуженной наградой!

## ИТОГИ ГОДА

### ПОЧЕТНОЕ ТРЕТЬЕ МЕСТО

Илюся Гайнуллина.  
**Отрадно отметить, что в ежегодном областном смотре-конкурсе на лучшую городскую и районную общественную организацию ветеранов Камышлинский совет ветеранов занял почетное третье место в своей номинации и получил Почетную грамоту Самарской областной общественной организации.**

Этой победе предшествовали, помимо штатной работы, характерной для любого совета, широкое применение ветеранами-общественниками креативных форм и методов, чтобы воспитать уважение к старшему поколению, чтобы передать свой бесценный опыт и мудрость молодежи, чтобы растить патриотов. К примеру, ни одно мероприятие не пройдет без их участия, и в каждом активисты ветеранс-



**С победой в конкурсе ветеранов поздравил Р.К.Багаутдинов**

кого движения проявят личный пример стойкого жизнелюбия. Ветераны войны, труда и военной службы составляют значительную часть населения нашего района. Заметную роль в жизни ветеранов и все-

го района выполняет районная общественная организация ветеранов войны (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, работающая на общественных началах. ➡

## ИТОГИ ГОДА

## ПОЧЕТНОЕ ТРЕТЬЕ МЕСТО



О работе районного совета ветеранов рассказывает его председатель Ф.Ф. Сафиуллин.

Районный Совет ветеранов, активно взаимодействуя с администрацией района, сельских поселений, руководителями организаций, провел большую работу по патриотическому, воинскому и духовно-нравственному воспитанию молодежи и по-прежнему остаётся работоспособным, вдохновляющим односельчан на добрые дела.

С 2018 году мы приступили к важной работе - к оформлению и выдаче удостоверений членов ветеранской организации. Бланки удостоверений мы получили в областном Совете ветеранов. Любой ветеран имеет возможность получить удостоверение в первичных организациях.

Организация продолжает традиции наших старших товарищей, принимая участие в областном смотре-конкурсе на лучшую ветеранскую организацию. В 2017 году районный Совет был победителем среди муниципальных образований. В 2018 году была объявлена благодарность областного Совета ветеранов за активное участие в ветеранском движении. И вот в текущем году мы удостоены третьего места в таком конкурсе.

Ветераны района принимают самое активное участие в проведении собраний граждан сельских поселений, выступают на этих собраниях с анализом проведённой работы, высказывают свои пожелания на предстоящий период работы.

Совет ветеранской организации не даёт скучать пожилым людям. Регулярно проводятся праздники с их участием, в том числе День пожилых людей, День защитника Отечества, День России. В рамках многих из них организовываем выдачу продовольственных наборов и подарков особо нуждающимся ветеранам и активистам ветеранского движения.

Активное участие принимала наша ветеранская организация на торжественном митинге 15 февраля в парке села Камышла у мемориала участникам локальных войн и конфликтов, посвящённый 30-летию со дня вывода Советских войск из Афганистана.

В преддверии одного из главных праздников нашей страны - Дня Победы, по уже сложившейся доброй традиции, совместно с главой района Р.К. Багаутдиновым посетили на дому участников Великой Отечественной войны, поздравили каждого с наступающим днём Победы, вручили подарки, а также поздравительные открытки от губернатора Самарской области Д.И. Азарова. Слова благодарности за мирное небо над головой наилучшие пожелания были адресованы главным героям праздника - Назмутдину Юсупову из села Старая Балыкля, Миргабитзяну Амирову из села Старое Ермаково, Закилле Зиннурову, Магруфу Бакиеву, Набиулле Фатхутдинову из села Камышла, а также Салиху Ахмадиеву из села Татарский Байтуган. В районные

Камышла и сельских поселений района ветераны вместе с односельчанами прошли единым строем в колонне "Бессмертный полк", участвовали в митингах и возложении цветов к памятникам павшим воинам в Великой Отечественной войне.

В этом году на территории Камышлинского района был проведён юбилейный X Всероссийский сельский Сабантуй. Отрадно отметить, что перед началом подготовительных мероприятий глава района наряду с руководителями организаций и учреждённый посовещался и с районным советом ветеранов. Активисты ветеранских организаций поддержали реализацию районных проектов в рамках праздника и в последующем оказали посильную помощь в его подготовке и проведении.

Нередко мы проводим совместные культурные мероприятия, посещения музеев. Наши ветераны побывали в музеях города Самара, а также в доме-музее создателя татарской азбуки - Салая Вагизова. 23 августа первичными ветеранскими организациями сельских поселений была организована туристическая поездка ветеранов - активистов в город Уфа.

Стало традицией поздравление юбиляров, достигших 80, 85, 90, 95 и даже 100-летнего возраста. Добрым словом можно отметить помощь в этом деле редакции районной газеты "Камышлинские известия".

**На территории района в целях поддержки и стимулирования развития ветеранских подворий прошёл конкурс "Лучшее ветеранское подворье 2019", инициаторами и организаторами проведения которого выступили администрация района, сельских поселений, ветеранские организации, общество инвалидов, центр социального обслуживания пожилых людей и инвалидов, информационный центр "Нур". В смотре - конкурсе приняли участие все первичные ветеранские организации района. Безграничное уважение, восхищение вызвала активная жизненная позиция ветеранов, пенсионеров, не теряющих с возрастом позитивного настроения и жажды деятельности. По праву можно сказать, что в сельских поселениях живут настоящие хозяева, умеющие создавать на своём участке теплоту, уют и красоту. Они же вносят существенный вклад в продовольственную программу, сохраняя традиции ведения хозяйства и показывая пример бодрости и трудолюбия.**

Вспоминая о проводимых ветеранской организацией мероприятиях, хочется выразить признательность администрации района, администрации сельского поселения Камышла за предоставленный нам кабинет, в котором разместились районный Совет ветеранов, районное общество инвалидов, первичная ветеранская организация сельского поселения Камышла. В помещении проведён ремонт, по распоряжению Рафаэля Камилевича Багаутдинова кабинет обставлен новой мебелью, имеется интернет, телефонная связь, есть свой адрес электронной почты. Мы имеем возможность проводить здесь свои мероприятия - заседания президиума, совещания с председателями первичных организаций.

Думаю, нельзя не отметить слаженную работу первичных ветеранских организаций сельских поселений. Например, ветеранская организация сельского поселения Ермаково (председатель Р.А. Абдуллин) работает по разрабатываемому и утверждённому

плану. Регулярно проводятся различные мероприятия. Одно из любимых - лыжные соревнования для спортсменов всех возрастов, которые организует администрация сельского поселения при непосредственной поддержке ветеранской организации. Сравнить эти соревнования можно разве что с Сабантуем. Для зрителей и спортсменов организаторы устраивают настоящий праздник, где находится место и накалу страстей, и веселью, и дружеской поддержке. Тут вам и лыжная трасса, на которой соревнуются лыжники, немного поодаль готовятся шашлыки, закипает вода в самоварах. Участвуют и дети дошкольного возраста, и аксакалы, которым далеко за 80. После завершения всех соревнований народ собирается в сельском Доме культуры, а пожилых людей приглашают в мечеть, где для них накрывается праздничный стол. В средней школе в это время проходят соревнования по шахматам. И это только один из примеров работы первичной ветеранской организации сельского поселения Ермаково.

На хорошем уровне поставлена работа в первичной ветеранской организации сельского поселения Новое Усманово, председателем которой с этого года избран М.М. Гаряев. Наряду с другими мероприятиями, в этой первичке хорошо налажена организация экскурсионных поездок. Используя спонсор-

скую помощь со стороны местных организаций, и добавляя к ней собственные средства, ветераны Нового Усманово в этом году побывали в городах Уфа, Казань, Булгар. Не отстают от них и ветеранские организации остальных сельских поселений.

В 2020 году наша страна будет отмечать один из главных событий - 75-летие Победы Советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Повсеместно идёт подготовка к этому важному для нас мероприятию. Не остаются в стороне и наши ветераны. Районным Советом ветеранов подготовлен план основных мероприятий по подготовке и проведению празднования юбилейной даты.

Остается добавить, что в своей дальнейшей деятельности общественная организация будет стремиться к улучшению контактов с взаимодействующими организациями, более активно участвовать в решении жизненных проблем ветеранов, в общественной жизни района.

## ЖАРКИЕ ПОЕДИНКИ

## НОВОГОДНИЙ ТУРНИР



**Вот уже на протяжении 7 лет, в преддверии нового года, в спортивной школе "Фортуна" проходит новогодний турнир по национальной борьбе корэш и армрестлингу среди учащихся образовательных учреждений района. Призы и подарки готовят выпускники ДЮСШ "Фортуна" А. Гарифуллин, Э. Зарипов и Р. Гараев, так называемый союз неравнодушных людей, для которых помогать ребятам - спортсменам, увлеченным спортом, достигшим хороших результатов, поощрять их дополнительно - стало своего рода традицией. Уходящий год не стал исключением. Этим соревнованиям они помогли и финансово, и опытом.**

Накал страстей 21 декабря в спортивном зале был достаточно острый. Более 50 учащихся приняли участие в двух видах состязаний. Творческую поддержку спортсменам обеспечил детский танцевальный коллектив "Серпантин" под руководством Светланы Павловой.

Надо отметить, схватки по национальной борьбе были упорными и захватывающими, и что не может не радовать, прошли они на новом борцовском ковре: спасибо главе района Р.К. Багаутдинову. Несомненно, обеспеченность современным оборудованием и инвентарём - фактор, привлекающий детей и подростков на занятия в секции национальной борьбы.

Результаты зрелищного турнира по борьбе корэш в каждой возрастной категории выглядит следующим образом.

Первое место среди участников 2008 года рождения и младше присуждено Артуру Мингалиеву, второе место - Рустаму Гарееву и третье место - Амиру Абрамисову. Все камышлинцы.

Победителем в возрастной категории 2006-2007 года рождения стал Ильдан Гилязов из села Новое Усманово. На втором и третьем месте соответственно - Ислам Хасанов (Балыкля) и Гумар Хабибуллин (Новое Усманово).

Неоспоримую победу в возрастной категории 2004-2005 года рождения одержал Дамир Галиуллин из Камышлы. На втором месте - Ислам Бикмухаметов (Камышла) и на третьем - Динар Гайнутдинов (Новое Усманово).

Лучшим в возрастной категории 2002-2003 года рождения стал Ильмир Ахметов (Камышла), вторым и третьим - новоусмановцы Тимур Каримов и Дамир Ахмадуллин.

Соревнования по борьбе на руках - армрестлингу также были не менее захватывающими.

**Среди девушек до 50 кг:**  
1 - Эльмира Шишкова (Старое Ермаково)  
2 - Динара Гарипова (Балыкля)

3 - Ксения Ларионова (школа-интернат),  
свыше 50 кг:  
1 - Оксана Коломосц (школа-интернат)  
2 - Ангелина Ибрагимова (Байтуган)  
3 - Ангелина Спорын (Байтуган).

**Среди юношей до 40 кг:**  
1 - Радмир Башаров (Камышла)  
2 - Рустам Гаринов (Балыкля)  
3 - Дамир Гизатуллин (Камышла)

**до 50 кг:**  
1 - Артем Мурзин  
2 - Данил Полукаров  
3 - Гасан Исмаилов (все из села Камышла)

**до 65 кг:**  
1 - Ильшат Сайфутдинов (школа-интернат)  
2 - Эльмир Салахов (Камышла)  
3 - Василий Андреев (школа-интернат)

**свыше 65 кг:**  
1 - Дамир Ахмадуллин (Новое Усманово)  
2 - Вильдан Димухаметов (Камышла)  
3 - Алексей Шишков (Старое Ермаково)

Обладателями специального приза и медалей "За волю к победе" стали Артем Мурзин (школа-интернат), Ильгиз Камильянов (Балыкля) и Дамир Гаринов (Байтуган). Самым юным участником турнира признан Дамир Гизатуллин (Камышла).

Победители и призеры были награждены медалями и дипломами, а также денежными премиями, а все участники - сладкими новогодними подарками.

Хотелось бы выразить всем спонсорам и организаторам данного турнира слова благодарности за поддержку и развитие детского спорта в районе, а также учителям, которые в течение всего игрового дня поддерживали своих воспитанников.

**И.М. Нурутдинов, педагог доп.образования СП ДЮСШ "Фортуна".**



